



Ministerie van Justitie en Veiligheid

Nota van Inlichtingen 4

Europese aanbesteding

Portofonie t.b.v. aantal Locaties van Dienst Justitiële Inrichtingen (DJI)



Nota van Inlichtingen 4

Het IUC DJI heeft vragen naar aanleiding van de Nota van Inlichtingen 3 ontvangen.

De inhoud van deze Nota van Inlichtingen is bindend en maakt deel uit van de Aanbestedingsstukken. Deze Nota van Inlichtingen is gepubliceerd op www.tenderned.nl en is daarmee beschikbaar gesteld voor alle belangstellenden van deze aanbesteding.

Hoofdstuk 1. Vragen

Nr.	Document (Beschrijvend document of bijlagenummer)	Paragraafnr, artikelnr	Pagina	Vraag	Antwoord
101.	PVE	Onderdeel 10.3 Technische eisen portofoon alsmede antwoord op vraag 6 NvI 1 en vraag 1 NvI 3	Eis 89,101 en 102	Naar aanleiding van de eis 89, 101 & 102 en tevens antwoord/vraag 6 uit NvI 1 en antwoord/vraag 1 uit NvI 3 is bij ons een vraag ontstaan over de invulling hiervan. Om een correcte invulling te geven aan deze eis is een combinatie van software en op een basis van een computeroplossing gebaseerde hardware noodzakelijk. Deze computeroplossing dient op een manier verbonden te worden met het repeater station. Bij eerdere gelijksoortige aanbestedingen was het niet toegestaan een op een computer gebaseerde oplossing aan te bieden anders dan een stand alone programmeerstation. Voor deze specifieke oplossing betreft het in geen geval een stand alone station. Is het in deze aanbesteding wel toegestaan een op een computer gebaseerde oplossing aan te bieden die op een manier verbonden is met het repeater station? Aanvullend, indien een dergelijke op een computer gebaseerde oplossing is toegestaan, mag er dan gebruik worden gemaakt van netwerk infrastructuur van de betreffende locatie. Aanvullend, indien een dergelijke op een computer gebaseerde oplossing niet is toegestaan zal het in de basis niet mogelijk zijn een correcte en gewenste invulling te geven aan deze eisen. Hoewel het dan wel mogelijk zal zijn deze eisen deels in te vullen ontstaat hierdoor alsnog een knock-out situatie. Hoe gaat de aanbestedende dienst hier mee om?	De inleiding van de gestelde vraag is voor verantwoording van de vragensteller. Opdrachtgever schrijft in deze aanbesteding geen computeroplossing voor maar sluit deze ook niet uit. Dit geldt voor stand-alone of anders zolang de oplossing maar voldoet aan alle gestelde eisen. Ja, dit is toegestaan. Nee, dit is niet toegestaan. Dit is niet aan de orde omdat Opdrachtgever geen computeroplossing voorschrijft maar ook niet uitsluit.
102.	BD portofonie t.b.v. aantal locaties	Pagina 12	Paragraaf 1.7	U spreekt hier over een nieuwe te leveren digitale portofooninstallatie en portofoniehandhelds, overige toebehoren en aanverwante diensten. Hoewel in het	Uw aanneming is correct.

				huidige economische klimaat refurbishment een punt van aandacht is nemen wij aan dat, gezien uw eisen, u uitgaat van nieuwe en dus niet gerefurbished apparatuur. Kunt u dit bevestigen?	
--	--	--	--	--	--